

秋风瑟瑟爱不减 贴心服务礼到家—— 奇瑞2013秋季关爱活动全面来袭

炎炎夏日已过,缤纷秋季到来。奇瑞2013秋季关爱活动,将于2013年9月1日至2013年10月10日正式启动。本着关爱车主的目的,奇瑞2013秋季关爱活动,在为新老车主提供秋季免费检测同时,还有备件优惠、秋季回家行、景区推广等多项精彩内容,回馈感谢广大车主长期以来给予奇瑞的关心和支持。

入秋保养正当时
周全检测免费享

在这季节更替的时候,车辆同样也需要适时保养,以使系统始终保持最佳状态。为此,奇瑞2013秋季关爱活动从安全、健康方面着手,延续一贯细致入微的人性化服务理念,为车辆提供全面的免费检测服务,项目涵盖发动机系统、风窗清洗系统、冷却系统、变速箱润滑系统、制动系统等5大系统,凡奇瑞车主均能免费获得秋季检测,全面保障无忧出行。同时,秋季关爱活动期间,14种常用备件实行9折优惠,为广大

奇瑞车主带来更多实惠体验。

为让每一位到店客户都能感受到如“家”般温馨周到的贴心服务。奇瑞售后服务以“快·乐体验”为核心,在软硬件方面协同配合,落实“更便捷 更专业 更周到”服务理念。确保售后服务团队始终为用户提供行业一流的技术支持,所有服务项目都达到奇瑞的专业服务标准。

丰厚大礼精彩多
抽奖旅游乐不停

2013秋季关爱活动的开展,体现了奇瑞汽车“用心为你”的服务内涵,不仅从奇瑞车主的切身需求出发,也为车主带来更加丰富多彩的快乐体验。除了免费秋季专业检查项目,2013秋季关爱活动还推出秋季回家行、景区推广活动。活动期间,凡通过电话或网络预约进站的用户,进站参与秋季关爱活动,并通过微信、微博进行活动互动,即可有机会被推荐参加奇瑞“快·乐体验”之旅第二季——秋季回家行,至奇

瑞总部进行探访及旅游活动。

经历过炎炎夏日的高温煎熬,清爽的秋风重新唤起出游的渴望。奇瑞2013秋季关爱同样为自驾出游奇瑞车主提供殷切关爱。全国8个大区共24家服务站,在全国24个风景名胜处设置奇瑞服务接待处,为自驾车出游的奇瑞车主提供车辆简易维修及茶水服务。让车主即便驾车出门在外,照样可以安享奇瑞周全的售后服务。

(杨春)

吉利英伦SC6全系导购

花小钱办大事 追求极致性价比

本报讯 作为一款经济型家轿,吉利英伦SC6自上市以来,以丰富的配置著称于同级车,也迎合了工薪族消费者“花小钱办大事”和在有限的购车预算内追求极致性价比的购车理念。英伦SC6共有舒适型、精英型和尊贵型三款不同的车型,售价为5.38~6.08万元。

从外形上来看英伦SC6的舒适型、精英型和尊贵型并无太大差异,想区分英伦SC6各系车型,只要将目光移向轮毂部分。英伦SC6舒适型搭载的是钢质轮毂,而精英型和尊贵型搭载的是铝合金材质的轮毂,整体质量更轻,而从外观上也看更加的时尚、动感。

英伦SC6的科技含量让纠结于配置的消费者无可挑剔,全系

标配的折叠式智能遥控钥匙,四门电动门窗、灯光延时系统、前双翼有骨雨刷,带USB接口的音响系统,6喇叭扬声器,前排正驾驶6向副驾驶4向调节座椅等。

精英型和尊贵型比舒适型配置更加着重数字化功能,蓝牙免提装置、GPS+影音娱乐系统和集控式方向盘应用其中,而作为英伦SC6旗舰车型的尊贵型除了拥有上述配置以外,还搭载了高效节能环保无氟自动空调、防夹内置式电动天窗和高级皮饰座椅。

安全性能一直都是吉利汽车特有的亮点,全系标配的速度感应型自动车门锁止系统、ABS+EBD、驾驶座副驾驶座安全气囊、四门复合式防撞钢梁,碰撞安全车门闭锁开启系统、后排儿童座

椅ISO FIX固定装置和制动衬片磨损限量报等丰富的安全配置。

英伦SC6的安全设计源自GTSM安全理念,领先的车身安全技术和行人碰撞保护设计带来的保护更为周全。倒车雷达出现在了英伦SC6精英型和尊贵型的配置清单上,尊贵型还添加了可视倒车系统和TPMS(轮胎压力监测系统),全方位的安全配置赢得很多消费者的赞誉。

英伦SC6全系车型配备的都是1.5L排量的发动机,这款发动机经过了国内50万用户的考验,带来让人放心的高品质保障。这款1.5L发动机采用了先进的CVVY技术,带来的最大功率为75千瓦,最大扭矩为136牛米。

与这款发动机相匹配的是



英伦sc6外观。

5MT变速箱,成熟的技术它能够带来优秀的起步反应和加速性能,您可以尽情享受这对黄金组合所带来的驾驶乐趣,而出色的

燃油经济性和便捷的保养维修,都更全面的诠释了英伦SC6的超高性价比。

(阎晓娜)



- 企业全面通过ISO9001:2000国际质量体系认证
- 山东省绿色环保认证产品
- 中国农村能源行业协会会员单位
- 山东卫视上榜品牌

齐昊炉业®

QIHAO LUYE

- 商用数控环保锅炉
- 民用采暖炉

2013年9月10日泰安地区隆重召开代理商招商会议

诚招宁阳、肥城、东平各县市及乡镇代理商

齐昊炉业

热中报团



地址: 温泉路北首(天源太阳城)
电话: 18553806899